



КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ ПРАВДА

Издаётся с 1 июня 1921 года

№78 (24620)
Среда, 3 мая
2017 года



Учредители: Парламент и Правительство КБР

www.kbpravda.ru

В ДОМЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА СОСТОЯЛАСЬ РАБОЧАЯ ВСТРЕЧА ПОЛНОМОЧНОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ В СКФО О.Е. БЕЛАВЕНЦЕВА И ГЛАВЫ КБР Ю.А. КОКОВА

В Доме Правительства состоялась рабочая встреча полномочного представителя Президента России в СКФО О.Е. Белавенцева и Главы КБР Ю.А. Кокова.

Обсуждены вопросы социально-экономического развития региона за четыре месяца 2017 года, реализации майских указов Президента России. Обращено особое внимание на

необходимость безусловного выполнения программ переселения граждан из аварийного жилищного фонда к 1 сентября текущего года. Отдельно рассмотрены темы подготовки

и проведения празднования 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, 460-летия присоединения Кабардино-Балкарии к России.



ПОЛПРЕД ПРЕЗИДЕНТА РФ В СКФО, ГЕРОЙ РОССИИ ОЛЕГ БЕЛАВЕНЦЕВ И ГЛАВА КБР ЮРИЙ КОКОВ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ПЕРВОМАЙСКИХ ТОРЖЕСТВАХ

В Нальчике полпред Президента РФ в СКФО, Герой России Олег Белавенцев и Глава КБР Юрий Коков приняли участие в торжествах, посвящённых 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Тысячи жителей республики, среди которых руководители Парламента и Правительства КБР, ветераны и молодёжь, представители политических партий, профсоюзных, обще-

ственных организаций, учащиеся школ, праздничной колонной прошли от площади 400-летия присоединения к России до площади Согласия, где состоялся концерт мастеров искусства Кабардино-Балкарии.

ГЛАВА КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ Ю.А. КОКОВ ПРОВЁЛ ЗАСЕДАНИЕ АНТИТЕРОРИСТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ

В Доме Правительства состоялось заседание Антитеррористической комиссии в КБР. Главным вопросом является готовность правоохранительных структур к обеспечению общественного порядка в период подготовки и проведения праздничных торжеств, посвящённых 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

«Поступающая из различных источников информация Национального комитета антитеррористического комитета свидетельствует о реально существующих угрозах террористического и экстремистского характера на Северном Кавказе. Мы должны действовать на упреждение. Особое внимание уделять обеспечению комплекса превентивных мер. Ожидается участие значительного количества жителей республики (по предварительным данным только в г. Нальчик во Всероссийской общественной акции «Бессмертный полк» примут участие более 35 тысяч человек). Аппаратом АТК в адрес соответствующих министерств и ведомств, глав муниципальных образований – председателей районных антитеррористических комиссий направлен соответствующий перечень мер,

подлежащих исполнению», – подчеркнул Юрий Коков. На заседании выступили начальник УФСБ РФ по КБР О.Л. Усов, руководитель Администрации Главы КБР М.М. Кодзиков, министр ВД по КБР И.К. Ромашкин, начальник Управления Федеральной службы войск национальной гвардии РФ по КБР М.Б. Макишов, врио начальника ГУ МЧС РФ по КБР В.В. Борисов. В работе АТК приняли участие главный федеральный инспектор по КБР В.А. Кауниников, премьер-министр КБР А.Т. Мусухов, секретарь Совета по экономической и общественной безопасности



ЮРИЙ КОКОВ ПРОВЁЛ РАБОЧЕЕ СОВЕЩАНИЕ ПО ВОПРОСАМ РЕКОНСТРУКЦИИ АВТОДОРОГИ ПО УЛИЦЕ Т.К. МАЛЬБАХОВА

В Доме Правительства состоялось рабочее совещание по вопросам реконструкции автодороги по улице Т.К. Мальбахова.

В его работе приняли участие Председатель Правительства КБР А.Т. Мусухов, руководители профильных министерств и ведомств, администрации городского округа Нальчик, промышленных предприятий, бизнес-структур и общественных организаций.

Открывая совещание, Глава республики напомнил, что решение о демонтаже 20-го ходового пути и строительстве новой транспортной развязки

поддержано Министерством транспорта России и СКЖД. «Первый и второй этапы этой большой работы практически завершены, сложные технические решения приняты с учётом обеспечения безопасности дорожного движения», – отметил Юрий Коков.

Обращаясь к задействованному в этом сегменте предпринимательскому сообществу, руководители региона поблагодарили за заинтересованное отношение и активное участие в проводимых преобразованиях.

В основе дальнейших шагов, сказал Коков, должны быть удобство и комфорт как автомобилистов, так и пешеходов. Особое внимание обращено на выработку единого подхода при благоустройстве нового объекта. Получило поддержку предложение объявить конкурс с учреждением трёх первых мест на лучшее собственника предприятия, расположенного в районе реконструкции. «Главный вопрос – качество. Просьба подойти ответственно», – подчеркнул в завершение Юрий Коков.

Соб. инф. Фото Евгения Каюдина

Продолжается работа по увеличению зарплаты

В Нальчике в Доме Правительства состоялась очередная рабочая группа по реализации Указа Президента РФ №597 «О мерах по реализации государственной социальной политики». В заседании приняли участие члены рабочей группы, представители муниципальных районов и городских округов, заинтересованные министерства и ведомства.

С основным докладом о реализации указа в части повышения оплаты труда отдельных категорий работников социальной сферы за истекший год и первый квартал 2017 года выступил министр труда, занятости и социальной защиты республики Альберт Тубеев. Продолжается работа по увеличению заработной платы в учреждениях бюджетной сферы в части доведения средней заработной платы отдельных категорий работников социальной сферы (медицинских, педагогических, социальных и работников культуры) к 2018 г. до 100-200% к уровню средней заработной платы

в субъекте. Эта работа осуществляется в рамках реализации республиканских планов мероприятий («дорожных карт») развития отраслей социальной сферы на 2013-2018 гг., которыми установлены целевые показатели повышения заработной платы отдельных категорий работников социальной сферы, определенных Указом Президента РФ №597. Министерством труда, занятости и социальной защиты КБР ежеквартально проводится мониторинг реализации Указа Президента РФ в части повышения заработной платы отдельных категорий работников, а также других целевых показателей,

установленных «дорожными картами». По итогам первого квартала мониторингом было охвачено 567 государственных и муниципальных учреждений и муниципальных учреждений среднего образования 46123 человека. Среднемесячная заработная плата отдельных категорий работников с момента начала действия указа росла динамично, в том числе благодаря проведённым мероприятиям по оптимизации сети учреждений, являющихся неэффективными, и штатной численности работников по пути сокращения вакантных штатных единиц. Анализ роста средней заработной платы с 2012 года показал, что

заработная плата отдельных категорий работников бюджетной сферы, подпадающих под действие указа, росла опережающим темпом, чем заработная плата в целом по республике, в том числе – по педагогическим работникам учреждений общего образования средняя заработная плата составила 18105,6 руб., с начала действия указа выросла в 1,8 раза, или на 80%; – по педагогическим работникам дошкольных учреждений образования средняя заработная плата составила 18105,6 руб., с начала действия указа выросла в 1,8 раза, или на 80%; – по педагогическим работникам учреждений профессионального образования средняя заработная плата сложилась в размере 18672,4 руб., с начала действия указа выросла в 1,6 раза, или на 56,4%; – по педагогическим работникам учреждений дополнительного образования детей средняя заработная плата сложилась в размере 18203,7 руб., с начала дей-

ствия указа выросла в 1,9 раза, или на 85,4%; – по педагогическим работникам учреждений, оказывающих социальные услуги детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, средняя заработная плата сложилась в размере 22571,2 руб., с начала действия указа выросла в 2,3 раза, или на 134,1%; – по врачам средняя заработная плата сложилась в размере 32935,8 руб., с начала действия указа выросла в 1,7 раза, или на 65,1%; – по среднему медицинскому персоналу средняя заработная плата сложилась в размере 17835 руб., с начала действия указа выросла в 1,7 раза, или на 68,4%; – по младшему медицинскому персоналу средняя заработная плата сложилась в размере 13347,5 руб., с начала действия указа выросла в 1,9 раза, или на 86,8%; – по социальным работникам средняя заработная плата сложилась в размере 12681,1 руб., с начала действия указа выросла в 1,9 раза, или на 88,9%; – по работникам культуры средняя заработная плата составила 15328,4 руб., с начала действия указа выросла в 1,8 раза, или на 78,9%. Также на заседании рабочей группы с вопросами о ситуации по финансированию мероприятий по повышению оплаты труда и мерах, принимаемых в республике по изысканию дополнительных средств, направляемых на реализацию указа, выступил министр финансов КБР Заур Лихов. По результатам заседания рабочей группы в проект протокола заседания внесён ряд предложений и предложений. Исполнительными органами государственной власти республики рекомендовано завершить работу по организации заключения дополнительных соглашений к трудовым договорам с работниками государственных и муниципальных учреждений в связи с введением «эффективного контракта» и предоставить информацию о ходе реализации к следующему заседанию рабочей группы.

Дорогие друзья!
9 мая в Нальчике состоится шествие «Бессмертного полка». Приходите в его ряды с фотографиями своего ветерана армии или флота, труженика тыла, партизана, узника концлагеря, партизана, блокадника, бойца сопротивления, который уже никогда сам не сможет пройти на парад.

Построение колонны начнётся с 10 часов от здания Федерации профсоюзов КБР в сторону улицы Толстого.

Шествие стартует в 11 часов и пройдёт по проспекту Ленина от площади 400-летия присоединения к России, завершая путь выходом по аллею с улицы Балкарской к площади Согласия.

Просим вас следовать указаниям координаторов мероприятия и соблюдать порядок построения в колонне.

По всем вопросам обращаться по телефонам: 8-928-631-99-46 – Марина Биткова, 8-900-426-61-01 – Анна Романовская, 8-928-914-17-84 – Агата Чепелин, 8-928-081-09-14 – Тамара Биткова, 8-928-077-67-83 – Амина Сарбаева.

Группы в социальных сетях:
https://vk.com/region07_polkrf2016
https://www.facebook.com/region07_polkrf
https://www.instagram.com/polkrf_nalchik/

Бессмертный полк #БессмертныйПолкНальчик #БессмертныйПолкКБР #ВОВ #ДеньПобеды #Нальчик #КБР

Встречаем Денизу!
3 мая в 18 часов 30 минут на площади Абхази в Нальчике состоится встреча с Денизой Хейлаевой, финалистой популярного шоу «Дети» на Первом канале.

Дениза достойно представила нашу республику. Приглашаем прийти и поддержать нашу талантливого землячку.

Рустам ШИДУГОВ

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

ПОГОДА
НА ЧЕТВЕРГ, 4 МАЯ

Днём: +16... +18.
Ночью: +11... +12.

Облачно, с прояснениями

Курс обмена валют на 3 мая 2017 г.

	ПОКУПКА	ПРОДАЖА
USD/RUB	55.40	58.40
EUR/RUB	60.60	63.60

РоссельхозБанк

АО «Россельхозбанк» - Генеральная лицензия Банка России №3549

В ПОЛИТИЧЕСКИХ ПАРТИЯХ

ПАРКИ МАЛЫХ ГОРОДОВ ПРИВЕДУТ В ПОРЯДОК

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ КООРДИНАТОР ПРОЕКТА ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «ПАРКИ МАЛЫХ ГОРОДОВ»... ДЕПУТАТ ГОСУДМЫ ФС РФ ВЛАДИМИР ПАНОВ В ПРОХЛАДНОМ ОЗНАКОМИЛСЯ С ХОДОМ РЕАЛИЗАЦИИ ПАРТИЙНОГО ПРОЕКТА «ПАРКИ МАЛЫХ ГОРОДОВ»...

Владимир Панов и региональный координатор проекта — депутат Госдумы Ирина Марьян в ходе рабочего визита провели встречу в парке с жителями города. Панов объяснил, как принять участие в проекте, продемонстрировал специально подготовленные буклеты-конструкторы «Каким ты хочешь видеть свой парк»...

После осмотра парка и общения с жителями в Прохладном состоялось заседание, на котором обсудили вопросы реализации партийного проекта «Парки малых городов»... Депутат обратил внимание на наличие нового тренда — изменение запроса избирателей на общественное пространство...



Ольга КЕРТЕВА

ИМПОРТЗАМЕЩЕНИЕ

«ОВОЩИ ЮГА» ПОЙДУТ НА КЕТЧУП

Журналисты осмотрели территорию завода, посетили лабораторию, контролируемую качество продукции, увидели теплицы, в которых выращивают рассаду... Как рассказала бренд-менеджер компании «Unilever» Дарья Камеко...

Как рассказал директор предприятия Аслан Хачетов, томатная паста от «Овощей Юга» экологически чистая, поблизости не располагаются никакие загрязняющие окружающую среду производства... Уборка томатов на предприятии механизирована...

«Овощи Юга» — предприятие полного цикла, имеющее собственную сырьевую базу. Помидоры для томатной пасты выращивают на прилегающих полях площадью 1 500 га. Проектная мощность на этот год — около 15 тысяч тонн готовой продукции...



О том, как протекает процесс выращивания помидоров и производства томатной пасты, узнали представители местных и столичных средств массовой информации...

«Овощи Юга» — рост объема производства до 30 тысяч тонн к следующему году путем увеличения количества посадок и установки дополнительного рабочего оборудования... Специалисты «Овощей Юга» отмечают, что их предприятие на сегодняшний день является крупнейшим проектом по производству томатной пасты в стране...

Оксана СОКОЛОВА, Фото Марият Халаевой

СОЦИУМ

Деятельность консультативного совета будет продолжена

В соответствии с планом работы консультативного совета следственного управления СК России по КБР по оказанию помощи детям-сиротам и оставшимся без попечения родителей состоялась поездка в специальную (коррекционную) общеобразовательную школу-интернат №18 с. Зауково...

В работе совета приняли участие заместитель руководителя следственного управления Л. Маргушева, уполномоченный при Главе КБР по правам ребенка С. Огузова, заместитель министра здравоохранения А. Асанов...

которые распределены по группам семейного типа численностью до 12 человек. Однако в соответствии с постановлением Правительства РФ...

Участники совещания дали рекомендации руководству школы-интерната принять организационные меры в соответствии с законодательством с тем, чтобы исключить факты нарушения персоналом трудовой дисциплины... Деятельность консультативного совета будет продолжена...

АКЦИЯ



ОПЛАТИЛ ГАЗ — ПОЛУЧИЛ ПОДАРОК

25 апреля в здании Нальчикского территориального участка ООО «Газпром межрегионгаз Нальчик» состоялась розыгрыш призов по акции для добросовестных абонентов «Оплатил газ и выиграл приз»... Организаторы акции намерены и впредь отблагодарить добросовестных абонентов...

подарок был приятной неожиданностью: «Мне в этом году исполняется 60 лет, и я не помню, чтобы приходилось накапливать долг даже за два месяца...»

Список победителей: г. Нальчик — Карданов Борис Наирович; Урванский р-н, г. Наркала — Шухова Наталья Александровна; Прохладный район, г. Прохладный — Орлова Людмила Александровна; Черекский р-н, с. Баксан — Шуква Зина Мисосовна; Эльбурский р-н, г. Тырынуз — Залиханова Сафит Магомедовна; Терской р-н, п. Интернациональный — Мышайлова Татьяна Александровна; Майский р-н, г. Майский — Русалкина Ольга Сергеевна; Зольский р-н, с. Каменномостское — Шершнев Хабас Хазаралиевич; Черкесский р-н, с. Аукшер — Чабдаров Индрис Хасанович; Лежеский р-н, с. Аргудан — Кумлышева Людмила Абуовна; Мичуринский р-н, с. Черем Второй — Кишев Заур Асланович.

Зарегистрируйся на «Машук-2017»

Открыта регистрация на Северо-Кавказский молодежный форум «Машук-2017». Заходи на https://ais.fadm.gov.ru/event/3712 и регистрируйся на самой крутой форум этого лета. «Машук-2017» будет проходить в две смены: Первая смена — «Развитие территории: экология региона»; с 5 по 12 августа. Вторая смена — «Развитие территории: экология общества»; с 19 по 19 августа.

ЭКОНОМИКА

Сорок пять поручительств на общую сумму более миллиарда рублей

В рамках реализации программы стимулирования кредитования субъектов малого и среднего предпринимательства «Программа 6.5» акционерным обществом «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» в 2016 году субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории КБР, предоставлено 45 поручительств на общую сумму 1068,3 млн. рублей...

По программе не может превышать 4 млрд. рублей. Кредитные организации, предоставляющие финансирование предпринимателям по программе, получают возможность рефинансирования в Банке России по ставке 6,5% годовых... Программа 6.5 — реализуемая АО «Корпорация «малого и среднего предпринимательства»...

К ДНЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

В восторге от экскурсии

В преддверии празднования Дня Победы в Управлении Росгвардии по КБР прошёл урок мужества для старшеклассников первой и второй баксанских школ, а также для детей погибших сотрудников.



Организаторами мероприятия выступили СОБР «Эльбрус» Управления Росгвардии по КБР совместно с центром по противодействию экстремизму МВД по КБР. Заместитель начальника управления подполковник Алексей Сергеев поздравил школьников с наступающим праздником. «Для нашей страны этот праздник очень важный, ведь у каждого в семье есть свой герой. Мы являемся правопреемниками наших старших, многие из которых отдали свои жизни ради мира на земле...»

Робятам рассказали об истории СОБРа, о потерях, заместили командира СОБРа МВД по КБР подполковник полиции Руслан Калмыков и начальник отделения СОБРа МВД по КБР подполковник полиции Мурат Шагумов погибли от рук террористов, за проявленное мужество и героизм оба награждены орденом Мужества посмертно. Школьникам продемонстрировали фильм, основанный на документальных и любительских съёмках повседневной работы отряда. Сотрудники СОБРа отметили,

что отряд всегда помнит о своих героях, в их честь создана аллея памяти погибших сотрудников, установлены именные таблички. Именно туда отправились школьники в сопровождении командира СОБРа полковника полиции Кадира Шогенова для возложения цветов. Гости ждали много всего интересного: примерная тренировка штурмовых групп СОБРа «Эльбрус» по освобождению заложников, удерживаемых бандитами в здании, а также по задержанию преступников в движущейся автомашине. Школьники были в восторге от увиденного и дружно

аплодировали действиям сотрудников. Восхищение вызвала и меткость бойцов в стрелковом тире, где отработаются специальные упражнения по стрельбе. Юным гостям показали образцы боевой техники и вооружения, после чего они сделали фотографии на память. Положительные эмоции у всех без исключения вызвал почётный круг на БТРе, многие решили в будущем связать свою судьбу со службой в рядах СОБРа.

В спортивном зале прошли показательные выступления сотрудников. Старшеклассникам продемонстрировали награды и кубки, завоеванные в региональных соревнованиях, первенствах, чемпионатах России, международных чемпионатах. Цель урока мужества – воспитать у подрастающего поколения высокого патриотического сознания, чувства верности Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга по защите интересов Родины, – отметила сотрудник центра по противодействию экстремизму МВД по КБР подполковник полиции Марина Гажиева.

Начальник Управления Росгвардии по КБР полковник полиции Мусса Махитов поблагодарил организаторов за значимое для молодого поколения мероприятие, отметил, что и в дальнейшем планируется проведение подобных встреч со школьниками республики.

Чтобы подкрепить силы после насыщенной экскурсии, хозяйка пригласила детей за «сласткой стол» где старшеклассники делились своими впечатлениями. Ирина ШКЕЖЕВА. Фото Марзият Холаевой



В память о защитниках Отечества

Георгиевскую ленту длиной 72 метра представители Лескенского района приняли от баксанцев. Чёрно-оранжевую ленту, ставшую символом памяти о погибших защитниках Родины, волонтеры привезли по центральной улице. Хатудей до памятника павшим в Великой Отечественной войне. Здесь состоялся митинг и торжественная передача георгиевской ленты представителям Урванского района, которые также провели шествие с полотнищем в своём муниципалитете. Чегемский район принял «Эстафету памяти» 1 мая. Более 200 представителей молодёжного актива, кадеты, юнармейцы, отличники учёбы принесли георгиевскую ленту торжественным маршем по главной улице Чегема. Участники акции прошли к мемориалу павшим в годы Великой Отечественной войны, чтобы отдать дань памяти и уважения погибшим в боях за Родину. Патриотическую акцию поддержали местные органы власти и представители ОМВД России по Чегемскому району. Шествие завершилось на площади местного дворца культуры, где символ Победы был передан волонтерам Терского района. Напомним, акция «Эстафета памяти» стартовала 24 апреля в Нальчике. До 9 мая полотнище георгиевской ленты побывает во всех муниципалитетах республики, а затем вернётся в столицу Кабардино-Балкарии.

Районы Кабардино-Балкарии принимают участие в республиканской патриотической акции «Эстафета памяти».



Марина МУРАТОВА

В Баксанском районе готовят парад юных армейцев

С начала апреля в образовательных учреждениях Баксанского района проходят конкурсы творческих работ и проектов на тематику военных лет. В мае в библиотеках, досуговых и культурных центрах состоятся литературно-музыкальные вечера и композиции, посвящённые героям войны. Основное торжество «Дружбы народов ковалась Победа» пройдёт 9 Мая в селе Крем-

Константиновское. В этот день здесь состоится митинг, автопробег, презентация подворий сельских поселений, красочный концерт с участием артистов района.

Украшением праздника станет военный парад более 600 юных армейцев, одетых в формы различных родов войск. Леда УЛИМБАШЕВА. пресс-служба администрации Баксанского района

Заветные символы Победы раздали прохожим Тырнауза

Представители отдела по молодёжной политике администрации Эльбурского района и волонтеры – учащиеся лицея №1 на центральной улице Тырнауза раздали прохожим более 500 георгиевских ленточек.

Затем ребята вместе с сотрудниками отдела ГИБДД Эльбурского района вручили ленточки автолюбителям, которые специально останавливались, чтобы получить заветный символ Победы.

Все участники акции отметили, что нынешнее поколение, в частности молодежь, должны помнить о героях, которые погибли на фронтах Великой Отечественной войны, и подвиге советского народа.

Алиса ТАРИМ, пресс-служба местной администрации Эльбурского муниципального района

Эльбурский район седьмой год подряд принимает участие во Всероссийской общественной акции «Георгиевская ленточка», проводимой ежегодно в преддверии празднования Победы в Великой Отечественной войне.



ПРОФСОЮЗЫ

ОБСУДИЛИ ТРУДОВОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

В Доме профсоюзов КБР прошли общественные обсуждения соблюдения трудового законодательства, инициированные Государственной трудовой инспекцией Кабардино-Балкарской Республики. В числе участников обсуждения были работодатели и уполномоченные по охране труда на крупных производствах.

Руководитель Госинспекции КБР Арсен Маремкулов рассказал об общих тенденциях в нарушении трудового законодательства. Он отметил, что контроль и надзор – два важнейших метода государственного регулирования предпринимательской деятельности, направленные на предупреждение нарушения прав, их пресечение, наказание виновных, ликвидацию правовых неграмотности.

Одна из основных форм контрольно-надзорной деятельности – проверки, включающие в себя комплекс действий уполномоченных лиц, направленных на установление исполнения хозяйствующими субъектами норм законодательства, выявление правонарушений, их пресечение и применение санкций. Докладчик предоставил информацию о соблюдении

обязательных требований по нескольким разделам трудового законодательства, начиная с профессиональных стандартов, которые представляют собой характеристику квалификации, необходимой работнику для осуществления определённого вида профессиональной деятельности. Также он затронул такие вопросы, как оформление прекращения трудового договора, расторжение договора при несоответствии работника занимаемой должности и в других случаях.

Арсен Маремкулов рассказал о новых требованиях нормативно-правовых актов за первый квартал 2017 года. После выступления он ответил на вопросы работников предприятий. Оксана СОКОЛОВА

СУДЕБНЫЕ ПРИСТАВЫ

Должники далеко не уедут

В майские праздники ФССП России предоставит гражданам возможность решить вопросы с ограничением выезда непосредственно в аэропортах.

До 9 мая включительно будет обеспечено круглосуточное дежурство судебных приставов в зданиях межрайонных аэропортов (аэродромов), а также рядом с крупными наземными пунктами пропуска. Таким образом, ФССП России предоставит гражданам в праздничные дни возможность решить вопросы с ограничением права на выезд из страны непосредственно на пунктах прохождения государственной границы России. С помощью сервиса «Банк данных исполнительных производств» выезжающим будет информировано о наличии задолженности и давать подробные разъяснения должникам о порядке их дальнейших действий.

Также будет организовано дежурство специалистов всех без исключения территориальных органов ФССП России, так как туркесты из регионов могут покинуть страну через столичные и иные аэропорты. Отметим, что основанием для отмены ограничения права на выезд из России является фактическая оплата в полном объёме задолженности по исполнительным производствам. Таким образом, должнику в пункте пропуска через государственную границу РФ необходимо иметь при себе

платёжный документ о погашении задолженности по исполнительному производству. Несмотря на предоступающую возможность экстренной отмены постановления об ограничении выезда, оставлять на последний момент решение данного вопроса судебные приставы категорически не советуют и рекомендуют всем, кто запланировал провести праздничные дни за рубежом, немедленно проверить наличие долга в «Банке данных исполнительных производств» на сайте ФССП России. Пресс-служба ФССП России

Но красно-белые, привыкшие в течение сезона преодолевать одно препятствие за другим, остудили пыл хозяев, подтвердив свои «гладристорские гены».

ГНУТЬ СВОЮ ЛИНИЮ...

29 апреля в Хабаровске после многочасового перелёта красно-белые вышли играть против «СКА», рвущегося в стыковые матчи, в воскресенье по московскому и в три часа дня по местному времени.

Поставить Александр Димидко, но мы после его удара прощём мимо цели. В итоге встреча так и завершилась ничью - 0:0.

Кипри и внимательно просматривали последние игры хабаровчан. Хочу отметить, что СКА очень разнообразно действует в атаке, и любому сопернику играть с ней непросто.

реализовать, но и у хабаровчан тоже было не меньше таких моментов. Так что, считая, что результат всё-таки по игре.

Александр Будаев, главный тренер ФК «СКА-Хабаровск»: - К сожалению, первый тайм у нас не получился, мы настроились на совсем другой, более агрессивный футбол.

Моменты у ворот соперника мы создавали, но в конце не хватало точности, как, впрочем, и нашим соперникам. Думаю, что игра изобилует моментами как у одной, так и у второй команды.

«Спартак-Нальчик»: Антипов, Семёнов, Кузнецов, Дашаев, Марченко, Крамаренко, Мухаммад (Бажев, 79), Ахриев (Войнов, 82), Дроздов, Богатырёв (Мурзах, 89), Ахьядов (Плугос, 80).

Предупреждения: Ахьядов, 45, Войнов, 84 - «Спартак-Нальчик».

СКАЧКИ

НА ИПОДРОМЕ БЫЛ АНШЛАГ

Нынешний Первомай на нашем ипподроме любители скачек ещё долго будут вспоминать с самыми тёплыми чувствами. Весь персонал главной скаковой арены потрудился на славу для того, чтобы у зрителей, заполнивших трибуны до отказа, настроение было по-настоящему праздничным.



Помимо собственно скаковых испытаний вниманию посетителей ипподрома был предложен концерт мастеров эстрады, желающих похвастаться ладуками с сыром и чаем.

Предавая начало скаковых испытаний, к трибунам обратились заместить гендиректора ОАО «Российские ипподромы» Сергей Климов и региональный директор по СКФО и ЦФО ОАО «Российские ипподромы» Хачим Шогенов с пожеланиями здоровья, счастья и благополучия.

Теперь о скачках, каковых набралось девять, все они на лошадах чистокровной верховой породы и одна - на лошадах англо-кабардинской породы группы. День открылся конкуренцией, первыми из девяти стартовавших финишировал представитель «Американец» Пантилей (Дроссельмайер - Стелла Прима, тренер Э. Алюев, мастер-жокей М. Мамуров) из команды Р. Кудуаева.

Главная скачка дня - приз Открытия скакового сезона на лошадах трех лет чистокровной верховой породы, дистанция 1800 метров, преподнесла сюрприз. Несмотря на жесткую конкуренцию, первыми из девяти стартовавших финишировал представитель «Американец» Пантилей (Дроссельмайер - Стелла Прима, тренер Э. Алюев, мастер-жокей М. Мамуров) из команды Р. Кудуаева.

С большим нетерпением любители скачек ждали приза «Вступительный». Это и неудивительно, ведь «старички» - лошади четырех лет и старше всегда показывают зрелищную борьбу вплоть до последних сантиметров дистанции.

Ещё одна приятная новость: с этого года на Центральном московском ипподроме состоятся скачки, посвященные Дню Победы. На нашем ипподроме в этот день будут работать трансляторы, позволяющие ставки на дистанции 1400 метров. Рыжая Ифтихар (Континьюэли - Канифельд, мастер-тренер М. Бахов, жокей А. Шогенов) конного завода Семенова не дала никому усомниться в своем явном превосходстве.

Казбек КЛИШБИЕВ. Фото Камала Толгурова

ПРОИСШЕСТВИЯ

25 апреля в 00 часов 40 минут 27-летний водитель ВАЗ-212230 на Нарткалинском шоссе в Адиге не справился с управлением и врезался в столб.

В 9 часов 3 минуты 69-летний водитель ВАЗ-2114 на 448 км километре федеральной дороги «Кавказ» не выполнил требование дорожного знака «Уступите дорогу» и столкнулся с ВАЗ-2114.

В 9 часов 3 минуты 69-летний водитель ВАЗ-2114 на 448 км километре федеральной дороги «Кавказ» не выполнил требование дорожного знака «Уступите дорогу» и столкнулся с ВАЗ-2114.

В 16 часов 3 минуты 72-летний водитель ВАЗ-21074, сдавая задним ходом на рынке в Нальчике, сбил пешехода на проезжую часть.

26 апреля в 23 часа 30 минут 49-летний водитель автомашины «Амур-315» на автодороге «Кавказ» в Баксане «Эльбрус» сбил женщину, находившуюся в состоянии алкогольного опьянения.

СВАВЬ СКОРОСТЬ

состояния алкогольного опьянения, переходившего в неадекватное состояние. Пострадавшая с различными травмами доставлена в больницу.

В 15 часов 26 минут 48-летний водитель ВАЗ-5205 на улице Чернышевского в Нальчике, фиксируя автомобиль «АЗ ПМВМ», сбил мужчину.

В 15 часов 26 минут 48-летний водитель ВАЗ-5205 на улице Чернышевского в Нальчике, фиксируя автомобиль «АЗ ПМВМ», сбил мужчину.

В 16 часов 3 минуты 72-летний водитель ВАЗ-21074, сдавая задним ходом на рынке в Нальчике, сбил пешехода на проезжую часть.

27 апреля в 00 часов 45 минут 23-летний водитель ВАЗ-21130 на федеральной дороге «Кавказ» при

справился с управлением и врезался в опору линии электропередачи. Водитель госпитализирован.

28 апреля в 18 часов 55 минут 31-летний водитель автомашины «Форд-Транзит» на улице Мельбаева в с. Джайсок сбил четырехлетнего мальчика. Хотя ребенок и был с отцом, но выехал на дорогу в неположенном месте.

29 апреля в 00 часов 45 минут 23-летний водитель ВАЗ-21130 на федеральной дороге «Кавказ» при

справился с управлением и врезался в опору линии электропередачи. Водитель госпитализирован.

29 апреля в 00 часов 45 минут 23-летний водитель ВАЗ-21130 на федеральной дороге «Кавказ» при

развороте столкнулся с АЗ-3302. Водителем назначено амбулаторное лечение.

В три часа дня 34-летний водитель автомашины «Вольво-Фен» в с. Дугубе, совершая задним ходом, сбил молодого человека. Пострадавший госпитализирован.

В 20 часов 10 минут 44-летний водитель ВАЗ-2110 на улице Кабардинской в Наркеле сбил мужчину, переходившего дорогу в неположенном месте. Пешеход доставлен в больницу.

29 апреля в два часа ночи 41-летний водитель ГАЗ-2705 на улице Эльбурской в Исламе не справился с управлением, выехал на встречную полосу, где столкнулся с ВАЗ-21130.

В 20 часов 25 минут 24-летняя девушка за рулем автомашины «Лада ХРУ» (не зарегистрированной в этом регионе) на улице Меньшикова в Нальчике столкнулась с ВАЗ-21920.

29 апреля в 00 часов 5 минут 23-летний водитель ВАЗ-21130 на федеральной дороге «Кавказ» при

Республиканский театр фруков в честь Дня Победы проведет: 4 мая в 11 часов концерт в Нальчикском искомво-эстрадном театре

ООО «ПОСТАВКА-АГРО» Реализуем средства химической защиты растений, удобрения, биостимуляторы, минеральные и органические удобрения.

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ГИДРОМЕТАЛЛУРГ»

Совет директоров Открытого акционерного общества «Гидрометаллург» извещает, что в соответствии с принятым на заседании 25 мая 2017 года в 10 часов состоит годовое общее собрание акционеров ОАО «Гидрометаллург» по адресу: г. Нальчик, ул. Голово, 105 (в конференц-зале ОАО «Гидрометаллург»).

«Счастливая 1000» от Сбербанка «Каббалкэнерго»

Получить приз, заплатив за электроэнергию, можно в рамках акции «Счастливая 1000», проводимой АО «Каббалкэнерго» (входит в группу компаний «Россети») совместно со Сбербанком России.

НОВОМЕД Клиника для всей семьи!

ВЕСЬ МАЙ МЕСЯЦ -10% НА УЗИ-ИССЛЕДОВАНИЯ! Лабораторные анализы, процедурный кабинет (все виды инъекций), консультации специалистов различного профиля.

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «КАББАЛКВОЛЬФРАМ» УВЕДОМЛЯЕТ АКЦИОНЕРОВ О СОЗЫВЕ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ В ФОРМЕ СОВМЕСТНОГО ПРИСУТСТВИЯ

Право на участие в годовом общем собрании акционеров имеют акционеры, состоящие в списке лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров АО «КаббалкВольфрам», по состоянию на 1 мая 2017 года.

ОБЪЯВЛЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИОННОЙ КОЛЛЕГИИ СУДЕЙ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОГО РЕСПУБЛИКИ

В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 года №3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации» квалификационная коллегия судей Кабардино-Балкарской Республики объявляет об открытии вакантной должности: - судьи Чегемского районного суда Кабардино-Балкарской Республики.



Коллектив Кабардино-Балкарского ГАУ им. В.М. Ковалева выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив Кабардино-Балкарского ГАУ им. В.М. Ковалева выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной.

Главный редактор А.Х. БУЛАТОВ Редакционная коллегия: Р. Гуртуев (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачева, А. Габуева, А. Дышкова, З. Мальбахова

ТЕЛЕФОНЫ: 42-65-42; 42-65-68; зам. гл. редактора: 42-20-82; ответственный секретарь: 42-65-14; ОТДЕЛЫ: политико-правовой, культурно-просветительский, редакционно-технический, бухгалтерский, юридический, информационно-технический, фотокорреспонденты

НАД МОДЕРОМ РАБОТАЛИ: редактор по номеру: О. Накова - редактор по выпуску; П. Маскидова, И. Погребная - корректоры; Тираж - 3655 экз. Заказ - №5151. Индекс - 51530. Цена - 5 руб. Время подписки: 15 дней. Подписка бесплатна - 21 рубль.

РЕДАКЦИЯ не вступает в переписку с авторами. Рукописи не возвращаются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикации может не совпадать с точной редакцией коллегий.